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  ДОКАЗАТЕЛЬСТВО   ВЕЛИКОЙ  ТЕОРЕМЫ  ФЕРМА
ДЛЯ НЕЧЕТНЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ СТЕПЕНИ
Великая теорема Ферма формулируется следующим образом: диофантово уравнение ( http://koriola.narod.ru/):
               Аn+ Вn = Сn



    (1)
где n- целое положительное число, большее двух, не имеет решения в  натуральных числах   A,  B,  С.

Числа A,  B,  С – взаимно простые.

n- нечетное число.
Вычисления алгебраического выражения  (Аn+Вn) при заданных числовых значениях величин  A и  B  и при нечетных показателях степени n позволяют сделать вывод, что числовые значения величины С лежат в пределах:
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Уравнение (1) для нечетных показателей степени преобразовывается по известному алгебраическому выражению следующим образом:

                  Cn = Аn + Вn = (A+B)∙M,                                            (3)
где  M –множитель, записываемый по известному правилу.

Из уравнения (3) следует, что число С должно включать в качестве своих сомножителей все сомножители числа  (A+B). Но  C<(A+B). В связи с этим рассмотрим  возможные  три   варианта значений числа  (A+B).
Вариант 1. (A+B) – простое число [ A=19; B=18; (A+B) = 37- простое число]. В этом случае, поскольку, с одной стороны, число C должно включать все сомножители числа  (A+B), а с другой стороны, число (A+B) состоит из одного сомножителя – простого числа, Великая теорема Ферма не имеет решения в натуральных числах.
Вариант 2. (A+B)= abc, т.е. включает в себя простые сомножители в первой степени. В этом случае, поскольку число C  должно включать все сомножители в первой степени числа  (A+B),  т.е. сомножители  (abc), а с другой стороны, число  C<(A+B), т.е. C<abc, Великая теорема Ферма также  не имеет решения в натуральных числах.

Вариант 3. (A+B)= akbc, т.е. включает в себя простые сомножители в первой степени и сомножитель в степени k. Минимальное число, на которое может быть разделено число (A+B)  равно 2 ( например  a=2). Однако в соответствии с формулой (2)  C > (A+B)/2. Следовательно, и в этом  случае Великая теорема Ферма  не имеет решения в натуральных числах.
Таким образом, Великая теорема Ферма не имеет решения в натуральных числах при нечетных показателях степени.
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